
Institution Gremium aktuelle/r Vertreter:in der Stadt Vertreter:in ab 01.08. bis Wahl Bemerkungen

Förderverein Musikmuseum Beeskow e.V. Mitgliederversammlung Bürgermeister Kerstin Bartelt Stadt ist Mitglied im Verein.

Vorstand Bürgermeister (Vorsitzender) Kerstin Bartelt Vereinssatzung regelt Mitgliedschaft Bürgermeister im Vorstand.

Mittelstandsverein Beeskow e.V. Mitgliederversammlung Bürgermeister Steffen Schulze Stadt ist Mitglied im Verein.

Wirtschaftsförderverein Beeskow e.V. Mitgliederversammlung Bürgermeister Kerstin Bartelt Stadt ist Mitglied im Verein.

Stiftung Günter de Bruyn Stiftungsrat Bürgermeister (Vorsitzender) Frank Steffen persönlich in Stiftungsrat berufen.

Verein Freundeskreis Günter de Bruyn Stiftung e.V. Mitgliederversammlung Bürgermeister Kerstin Bartelt Stadt ist Mitglied im Verein.

Vorstand Bürgermeister Kerstin Bartelt Vereinssatzung regelt Mitgliedschaft Bürgermeister im Vorstand.

Städte- und Gemeindebund Bbg Mitgliederversammlung Bürgermeister Kerstin Bartelt

Kreisarbeitsgemeinschaft Bürgermeister (Vorsitzender) Kerstin Bartelt Vorsitz nimmt die Amtsdirektorin des Amtes Odervorland in Vertretung wahr.

Landesausschuss Bürgermeister

Regionale Planungsgemeinschaft Regionalversammlung Bürgermeister Kerstin Bartelt gesetzl. Mitgliedschaft

Regionalvorstand Bürgermeister (stellv. Mitglied) Frank Steffen persönlich gewählt.

Wasser- und Bodenverband "Mittlere Spree" Vorstand Steffen Schulze Steffen Schulze Steffen Schulze ist  bereits in dieser Funktion.

Tourismusverband Seenland Oder-Spree Mitgliederversammlung Bürgermeister Steffen Schulze

Vorstand Bürgermeister Frank Steffen persönlich in Vorstand gewählt.

LAG Oderland e.V. Mitgliederversammlung Bürgermeister Kerstin Bartelt Stadt ist Mitglied im Verein.

Vorstand Bürgermeister Frank Steffen persönlich in Vorstand gewählt.

Jury Burgschreiber Jury Kersin Bartelt Kerstin Bartelt Kerstin Bartelt ist  bereits in dieser Funktion

Wassersportinitiative Bbg SüdOst Mitgliederversammlung Steffen Schulze Steffen Schulze kommunale Arbeitsgemeinschaft

Vorstand Steffen Schulze Steffen Schulze

bwv Gesellschafterversammlung Frank Steffen 

Beauftragung eines Mitarbeiters 

in der Verwaltung Personenidentität Gesellschafter und Geschäftsführung nicht möglich. 

AG Städte mit historischen Stadtkernen Mitgliederversammlung Bürgermeister Kerstin Bartelt

Vorstand Bürgermeister Frank Steffen ist persönlich zum Vorsitzenden gewählt.


